

新聞稿

2020年5月19日，香港

同奮鬥，並肩行 2020 廣州國際照明展覽會定於 9 月 30 日至 10 月 3 日舉行

林樂怡
電話 +852 2230 9280
[@hongkong.messefrankfurt.com](mailto:debby.lam)
www.hk.messefrankfurt.com
www.light.cn.messefrankfurt.com

扎根照明行業 25 載，2020 廣州國際照明展覽會（GILE）將由原定的 6 月展期順延至 9 月 30 日至 10 月 3 日，與廣州國際建築電氣技術及智能家居展覽會（GEBT）於廣州中國進出口商品交易會展館同期舉行。展會將匯聚照明領域專業人士，與行業共同前行，打造萬物互聯及以人為本的新照明時代。

對於 2020 展會新展期，法蘭克福展覽（香港）有限公司副總經理黃寶琪女士表示：「我首先衷心感謝業界一直賦予我們的支持和信任。作為照明展會的主辦方，我們堅定地與行業風雨兼程。在過去幾個月來，我們未曾停下腳步，除通過線上推廣平台持續為行業服務，也一直努力革新展會以配合迅速發展的照明行業。經過與各業界的商討和審慎考慮後，我們決定將新展期定於 9 月 30 日至 10 月 3 日，期盼 GILE 能為業界人士構建分享照明設計理念和先進照明技術的平台，促進照明產業知識共享、技術互融並啟發靈感。」

聚力前行，同心致遠

目前照明產業正處於大調整和大變革之際，而其中兩大趨勢日益顯現——「多元化並行及跨界發展」及相伴而生的「同質化與精細化」。產業的創新已成為業者思考的大命題，因此 2020 年展會將以「同」作主題，寄予展會與業者同心同行，對行業懷著共同的信念，在當前的挑戰中，將逆境轉為動力，為「光」賦予更多價值並帶來更多商機。在為期四天的展會中，種類繁多的活動將為業界注入更多正能量，包括：

展示舞台——共賞產品工藝、光品質及應用的體驗

自 2 月份正式復工復產後，照明企業紛紛加大研發力度，包括日常生活中的視覺健康光照、特殊環境下光照對心理健康的影響和特殊功能照明產品的科學等。本屆展會將匯聚不同領域的照明廠商並展示他們研發成果，包括創新、綠色、以人為本及智慧化的照明解決方案、LED 細分領域應用及智能驅動控制等等。

熱點討論——共商策略

2020 年的「思索·照明」討論大會，將以「同」為主題，在「新基建」、「新消費模式」及「新業態」的大方向下，探討企業如何在這既嶄新、複雜、變化萬千和充滿挑戰的市場中破局立新。論壇綱領包括：

法蘭克福展覽(香港)有限公司
香港灣仔港灣道 26 號
華潤大廈 35 樓

- 同變——如何變局新生？
- 同拼——如何突圍而出？
- 同贏——如何建立優勢？

技術、產品、白皮書發佈——共研創新

本年度「**思索·照明**」發佈大會邀得參展廠商及行業協會到場，展示新技術和產品，共享研發成果。「**2020 阿拉丁照明論壇**」則將分享智慧城市及路燈研究白皮書，並請來企業及專家進行演講。

商貿對接活動、圓桌會議——共尋商機

一連四天的展期中，GILE 將舉辦多場商貿對接活動及圓桌會議，並以產品作分類，給予廠商、觀眾和專家更多面對面的對接機會，鼓勵深入討論，帶來更多機遇。

2020 第八屆阿拉丁神燈頒獎典禮——共享產業成果

「**廣州國際照明展覽會——阿拉丁神燈獎**」過去八年來見證了業者對行業的信念和熱誠，透過多元化活動鼓勵產業創新科研，並促進了照明產業的可持續發展。第八屆阿拉丁神燈獎頒獎典禮將於 2020 廣州國際照明展覽會期間進行，至今收到分別來自 741 家單位、33 所高校及 186 名個人提交的 2051 項申請，與上一屆相比增長 29.6%。來自 10 個國家及地區的 161 位評審團成員經投票及覆核後，選出了 217 個優秀獎與 15 個曙光獎。由 9 位終審委員評選的最佳獎得獎者，則將於廣州國際照明展覽會上公佈。

對於 2020 展會展望，黃女士補充：「照明行業賦予業者時代責任，去建設一個美好及永續的生活環境。GILE 是行業一年一度的聚會，希望大家能透過面對面交流，促進一份光明和朝陽的事業持續發展。」

廣州國際照明展覽會與廣州國際建築電氣技術及智能家居展覽會屬於法蘭克福展覽全球照明及建築物技術展覽會之一，其母展是「[Light + Building](#)——法蘭克福國際燈光照明及建築物技術與設備展覽會」，該展每兩年在德國法蘭克福舉辦一次，下一場將於 2022 年 3 月 13 至 18 日於德國法蘭克福市舉行。

除了上述展會，法蘭克福展覽於中國的建築技術及照明展覽系列還包括上海國際智能建築展覽會、上海國際智能家居展覽會和上海國際照明展覽會。公司的建築技術及照明展覽系列亦覆蓋泰國、阿根廷、阿聯酋、俄羅斯和印度等市場。

有關法蘭克福展覽全球照明及建築物技術展覽會的詳情，請登陸 www.light-building.com/brand。

取得更多關於廣州國際照明展覽會的資料，請瀏覽 www.light.cn.messefrankfurt.com 或電郵至 light@china.messefrankfurt.com。

廣州國際照明展覽會
廣州，2020 年 9 月 30 至 10 月 3 日

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議

及活動，在全球 30 個地區聘用逾 2,600*名員工，每年營業額約 7.33* 億歐元。集團與眾多行業領域保持緊密聯繫，在展覽活動、場地和服務業務領域，高效滿足客戶的商業利益和全方位需求。遍佈世界各地的龐大國際行銷網絡，堪稱集團獨特的銷售主張之一。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍佈世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60%和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.cn

* 2019 年初步數字